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ATA Nº 008/2019
Aos quinze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Roca Sales, com a presença dos Vereadores Paulo Germano Koste, como Presidente; Ivair Zanchetti, como Vice-Presidente; Luís Fernando Horst, como Secretário; Adriano Horbach, Cleiton Telocken, Gilmar Dilkin, Gilvani Bronca, Nelson Antonio Vasconcelos Salvador e Rogério Engster. Verificado o número regimental, o Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Cumprimentou os colegas, os funcionários da Casa, a imprensa, o público presente e os internautas que acompanhavam a Sessão pela internet. De imediato, solicitou à Secretária para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Na apreciação, o Vereador Gilvani solicitou a retificação da Ata, para que ficasse registrado que os vereadores questionaram o professor Ezequiel, na apreciação do Projeto de Lei nº 015/2019, o qual trata da autorização de despesas com a 15ª Taça de Futebol Sub-15. Ainda, pediu que ficasse registrado que, na apreciação dos Projetos de Leis de números 014/19 e 015/19, o mesmo apresentou justificativa do seu voto contrário. Após, a ata foi colocada para votação do Plenário, restando aprovada por unanimidade, com a observação feita pelo vereador Gilvani. A seguir, foi solicitada a leitura dos expedientes. EXPEDIENTE DO EXECUTIVO: Ofício nº 047/19, encaminhando cópia das Leis Municipais números 1.784/19, 1.785/19 e 1.786/19, sancionadas em 02 de abril de 2019. Ofício nº 048/19, encaminhando os Projetos de Leis números 016/19 e 017/19, para apreciação. EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO: Requerimento nº 012/19, do Vereador Adriano Horbach. EXPEDIENTE EXTERNO: Ofício nº 083/19, do Presidente da Câmara de Vereadores de Encantado, convidando para participar da Audiência Pública, agendada para o dia 27 de abril, com início às 09 horas, no Auditório Itália - Prefeitura Municipal de Encantado, onde será debatida a Reforma da Previdência, tendo a participação de parlamentares. Convite do Grupo de Canto Vozes da Amizade da Linha Marechal Floriano Baixa, para participar do 14º Encontro de Corais e Grupos de Cantoria, a ser realizado no dia 27 de abril, início às 18 horas, no Salão Comunitário Nossa Senhora dos Navegantes, na localidade da Linha Marques do Herval (Picão). A ASCAR/EMATER de Roca Sales convida para participar do Seminário sobre Fruticultura no Município, no dia 28 de maio, às 9 horas e 3 minutos, no Salão da Comunidade da Linha Parobé Alto. Lidos os expedientes, o Presidente consultou o Plenário para ver da possibilidade de apreciar e votar, de forma imediata, os Projetos de Leis que foram protocolados na Sessão. O Plenário concordou parcialmente com a proposta. O Projeto de Lei nº 016/19 que altera a Lei Municipal nº 1.395/13, que dispõe sobre a Política Municipal de proteção aos Direitos da Criança e do Adolescente foi remetido para a Comissão de Constituição e Justiça, para análise e parecer. O Projeto de Lei nº 017/19, que autoriza abertura de Crédito Especial no valor de R$ 50.000,00, para contabilização de despesas o programa de pavimentação participativa, foi colocado para apreciação. Na apreciação, o Vereador Luís Fernando afirmou que será criada uma conta específica para a pavimentação de ruas no Município, em que os moradores irão realizar o pagamento para aquisição do material para a massa asfáltica. O Vereador Gilvani lembrou que no Projeto de Lei que criou a normatização da Pavimentação Participativa, a Câmara apresentou Emenda alterando o seu texto, para fixar o percentual de 80% de anuência dos moradores para a pavimentação da rua, o que facilita a celebração de contratos. O Vereador Cleiton informou que participou de algumas reuniões com os moradores de alguns bairros, sendo que, na próxima semana, uma rua do Município localizada no bairro 21 de Abril será pavimentada. O Vereador Luís Fernando esclareceu que o valor inicial, constante no Projeto de Lei, será para aquisição do material. Os moradores pagarão parcialmente a pavimentação da área em frente ao seu imóvel, podendo ser parcelado ou à vista. A seguir, o Projeto foi colocado para votação, restando aprovado, por unanimidade. Dando seguimento, o Presidente do Legislativo solicitou a leitura do Requerimento nº 012/2019, do Vereador Adriano Horbach, solicitando ao Executivo, para que crie uma lei municipal, tornando obrigatória a vigilância nas escolas públicas municipais, através de servidores com atribuição específica, de modo a prevenir e reprimir a violência e a criminalidade nas escolas. Oportunizada a palavra, o autor da proposição apresentou as razões do seu pedido. Após, o Requerimento foi colocado para apreciação e votação do Plenário, restando aprovado, por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Adriano Horbach, devidamente inscrito, agradeceu ao Presidente da Casa, por autorizar as idas dos vereadores a Porto Alegre e Brasília, uma vez que gera bons retornos para o Município. Lembrou que no mês de fevereiro, juntamente com outros colegas, participou de uma reunião com o Assessor do Deputado Estadual Dirceu Franciscon, Senhor Gerson, e com a Assessora do Secretário Estadual de Segurança, Delegada Flávia Frey, cujo tema foi segurança pública de Roca Sales. No mês de abril, participou de outra reunião com o Secretário de Segurança e Vice-Governador do Estado, Senhor Ranolfo Vieira Júnior, em que foi solicitada a permanência do Delegado no Município, manifestando seu contentamento diante do êxito do seu pleito, uma vez que o Delegado permanecerá como titular na Delegacia de Polícia de Roca Sales. Outrossim, agradeceu à Administração Municipal por atender a sua indicação feita no ano de 2018, colocando placas de identificação das empresas instaladas no Bairro 21 de Abril. Reforçou seu pedido, solicitando ao Executivo para que coloque placas com o nome das ruas no Bairro Sete de Setembro. Agradeceu aos colegas pela aprovação do seu Requerimento, ressaltando a importância de investimentos na segurança do Município. Por outro lado, informou a destinação de duas emendas parlamentares de custeio, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) cada, para o Hospital Roque Gonzáles, oriundas do Senador Luis Carlos Heinze e do Deputado Federal Ronaldo Santini, solicitando ao Presidente do Hospital, para que faça a devida prestação de contas dos valores. Ainda, parabenizou a organização da Festa em Homenagem a Nossa Senhora de Fátima, na Linha Fernando Abott, ocorrida no último domingo, dia 14. Parabenizou, também, a roca-salense Letícia Borba que foi campeã no Laço Simpatia, no rodeio realizado no Município de Venâncio Aires. O Presidente do Legislativo parabenizou o colega e a Câmara de Vereadores pela persistência e empenho em buscar bom resultados para o Município, principalmente pela permanência do Delegado em Roca Sales. TRIBUNA LIVRE: A Senhora Simone Cardoso explanou sobre o trabalho voluntário que realiza há 12 anos, com intuito de ajudar crianças portadoras de diabetes tipo I, junto ao Instituto da Criança, anexo do Hospital Conceição de Porto Alegre. Explicou o funcionamento das consultas para as crianças e a prestação dos serviços no Instituto. Mencionou, também, sobre a campanha da venda de camisetas para arrecadar fundos para o tratamento dessas crianças, colocando-se à disposição para as pessoas que queiram ajudar. Os vereadores fizeram seus questionamentos, que foram respondidos pela Senhora Simone. Por fim, agradeceu o espaço oportunizado e o apoio. Prosseguindo, o Presidente informou que, por equívoco, no momento da redação final do Regimento Interno desta Câmara, foi suprimido o título da Polícia Interna, constando apenas no Título VIII como Tribuna Livre, mas com os dois conteúdos, ou seja, da Polícia Interna e da Tribuna Livre. Assim, é necessário fazer as devidas correções para constar no Título VIII apenas a questão relacionada à Polícia Interna dos Assistentes, criando o Título IX para constar da Tribuna Livre. Com a alteração proposta, a partir do artigo 172, o regimento será renumerado, pois o artigo 175 fará parte do Título da Polícia Interna, e o atual Título IX passará a ser o Título X. Por isso, submeteu a proposta da nova redação ao Plenário, que restou aprovada, por unanimidade. Assim, solicitou a devolução dos exemplares que foram distribuídos aos vereadores, para que sejam feitas as devidas alterações junto à gráfica. Ao final, agradeceu a presença de todos, convidando para participarem da próxima Sessão Ordinária, no dia vinte e nove, às dezenove horas, no mesmo local. Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a Sessão. Sala das Sessões, quinze de abril de dois mil e dezenove. Registre-se. Publique-se. 
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Este ato esteve fixado no painel de publicação da Câmara, no período de 30/04/2019 a 29/05/2019.
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